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Ulohy za 3 body

. V kazdém poli¢ku pyramidy na obrazku bylo zapsédno é&islo,
které bylo souétem dvou ¢isel lezicich bezprostiedné pod nim.

Které ¢islo bylo na vyznaéeném poli?

(A) 15 (B) 16 ©) 17 D) 18 E) 19

. Jana vyrabi dekoraci z bilych a Sedych hvézdicek tak, zZe
je lepi na sebe. Obsahy jednotlivych hvézdiéek jsou 1cm?2,
4cm2, 9cm? a 16cm?. Uréete celkovy obsah viditelnych
Sedych ¢éasti.

(A) 9cm? (B) 10cm? (C) 11cm? (D) 12cm? (E) 13cm?

. Ktery z nésledujicich obrazku zobrazuje trajektorii stiedu kola?

D) @%W (E) @A/N

. T¥ibarevny kruh o poloméru 1 se kotali

po tsecéce z bodu K do bodu L, které jsou \'
vzdaleny 11x. V jaké pozici bude kruh

v bodé L?

K L
@ B o 0@ -0
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5. Sachista Kuba vyhral v této sez6né 9 z 15 zapasii. Jaka bude jeho tsp&snost, jestlize

10.

11.

vyhraje dalsich 5 zapasta?

(A) 60% (B) 65% (C) 70% D) 5% (E) 80%

. Jednu osminu svatebnich hosta tvotily déti. T¥i sedminy dospélych hosti byli muzi.

Jakou ¢ast hostt tvotily dospélé Zeny?

1 1 1 3 4
(A) 3 (B) 3 ©) 5 D) 7 (E) 7

. Ondra napsal na kousek priihledného skla slovo KANGAROO (viz

obrazek). Poté sklo pieklopil podél jeho pravého okraje. Dale je otocil
na stole o 180°. Co uvidél?

(4) \evsoo| (B) \kwovaoo| (C) \Kaneakoo] (D) |cokvauwk] (E) |kwuavsao]

. V tmavé mistnosti je v krabici nasypano 203 éervenych, 117 bilych a 28 modrych

Zetont. Urdete nejmensi podet zZetonu, které musime z krabice vytdhnout (bez
vraceni), abychom méli jistotu, Ze jsme vytdhli 3 Zetony stejné barvy.

A 3 B) 6 <€) 7 (D) 28 (E) 203

Ulohy za 4 body

. Je dan lichobéznik ABCD s rovnobéznymi stranami AB a CD, kde |AB| = 50cm a

|CD| = 20 cm. Pro bod E strany AB plati, Ze usetka DE déli lichob&znik na dvé ¢asti
o stejném obsahu. Spoditejte délku dsecky AE.

(A) 25cm (B) 28cm (C) 30cm (D) 32cm (E) 35cm

Stiedem kazdé strany rovnostranného trojihelniku prochézeji
kolmice ke zbyvajicim dvéma strandm (viz obrazek). Vyjadiete
pomér obsahi vyznadeného Sestiihelniku a rovnostranného
trojuhelniku.

1 2 4 1 2
(A) 3 (B) 5 ©) 9 D) 3 (E) 3

Kolik ptirozenych éisel N ma tu vlastnost, Ze pravé jedno z ¢isel N a (N + 20) je
Gtyiciferné?

(A) 19 (B) 20 (C) 38 (D) 39 (E) 40
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Pasové soukoli se sklada ze tii kol A, BaC,
ktera se otaceji bez prokluzovani. Jestlize se

kolo B otodi étytrikrat, kolo A se oto¢i pétkrat. °
/
s S=

Jestlize se kolo B oto¢i Sestkrat, kolo C se o
oto¢i sedmkrat. Obvod kola C je 30 cm. Jaky —
je obvod kola A?

(A) 27cm (B) 28cm (C) 29cm (D) 30cm (E) 31cm

Radek si chce piipravit plan tréninkt na nasledujici mésice. Chce trénovat tiikrat
tydné a to pokazdé ve stejné dny, ale nechce trénovat dva dny po sobé. Kolik rtiznych
plant mtze Radek sestavit?

A) 6 ®B) 7 ©) 9 (D) 10 (E) 35

Cty¥i brat¥i Omadkové jsou riizné vysoci. Tobias je niZ&i nez Viktor o tolik, o kolik

je vyssi nez Petr. Oskar je o tutéZ délku mensi nez Petr. Tobia§ méti 184cm a
aritmeticky pramér vysek vSech chlapci je 178 cm. Kolik centimetrt méii Oskar?

(A) 160 (B) 166 (C) 172 (D) 174 (E) 180

Julie sestavuje ¢tverec 3x3 tak, aby soucet ¢isel v kazdém ¢tverci 2x2 | 3 1
byl stejny. T¥i €isla jsou jiz doplnéna. Které ¢islo musi dosadit misto
otazniku? 9 2
A 5 B) 4 <1

D)o (E) nelze jednoznaéné urcit

Kazdé ze ¢tyi déti navzajem riznych véka je mladsi 18 let. Soucin éisel uréujicich
jejich vék v letech je 882. Uréete soudet jejich véku.

(A) 23 let (B) 25 1et (C) 27 let (D) 311let (E) 33 let

Ulohy za 5 bodd

V priabéhu nasi dovolené sedmkrat prselo. Pokud prselo dopoledne, bylo odpoledne
sluneéné. Pokud prselo odpoledne, bylo dopoledne sluneéné. Vidy prselo nejvyse
jednou denné. Celkem jsme zazili 5 sluneénych dopoledni a 6 sluneénych odpoledni.
Urdete nejmensi pocet dni, ktery mohla nase dovolena trvat.

A 7 B) 8 ©) 9 (D) 10 (E) 11
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18.

19.

20.

21.

22

23.

24.

Na papiru je v fadé zapsano sedm prirozenych ¢isel (oznaéme je a, b, ¢, d, e, f, g),
jejichz soucet je 2017. Kazd4 dvé sousedni éisla se 1isi o 1. Které z téchto éisel se
muZe rovnat 2867

(A) pouze a nebo g (B) pouze b nebo f (C) pouze ¢ nebo e
(D) pouze d (E) Zadné z nich

Dvakrat hodim hraci kostkou, na jejichz sténach jsou éisla -3, -2, -1, 0, 1, 2.
V kolika piipadech bude souéin hozenych éisel zaporny?

A9 B) 11 (©) 12 (D) 13 (E) 18

Muj kamarad si chce vybrat specidlni sedmimistny ¢iselny kéd. Kazda ¢islice se
ma v kédu vyskytnout tolikrat, kolik je jeji hodnota. Navic stejné &islice maji byt
zapsany vedle sebe, naptiklad 4444333. Kolik takovych kédua existuje?

(A) 6 ®B) 7 (©C) 10 (D) 12 (E) 13

Pavel chce napsat do kazdého poli¢ka pyramidy na ob-

razku p¥irozené éislo tak, aby udédvalo soudet dvou &i-

sel v polickach bezprostiedné pod nim. Urcete maxi-

malni pocet lichych éisel, kterd mize Pavel dopyramidy [T 1 1 1 |
napsat. I I I I I

(A) 6 B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 14

Liza séitala velikosti vnitinich dhld konvexniho mnohotuhelniku. Na jeden zapo-
mnéla a vySel ji vysledek 2017°. Jakou velikost mél dhel, ktery Liza zapomnéla
pricist?

(A) 87° (B) 53° (C) 97° D) 127° (E) 143°

Na kruznici se sttedem M lezi body A a B. Piimka PB je

te¢nou této kruznice a pfimka PA prochédzi bodem M. Délky B,
usecek PA a MB jsou vyjadieny p¥irozenymi ¢&isly a plati {

|PB| = |PA| + 6. Kolika riznych hodnot muze nabyt délka P

usetky MB? A
Ao B) 2 ©) 4 D) 6 (E) 8

Uvnit# strany AB trojuhelniku ABC je dan bod
D, pro ktery plati [IDB| = |AC|. Body M a N
jsou po fadé stiedy usetek AD a BC. Ozna¢me
|[<NMB| = 6. Urcete velikost uhlu CAB. N
A) 26 B) 90° -6 (C) 45° +6

(D) 90°-g () 60° AT D B
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Spravna feSeni soutéZnich viloh

JUNIOR 2017

Ulohy za 3 body:
1B,2B,3A,4B,5C,6A,7E,8C,

Ulohy za 4 body:
9E 10D,11E, 12B,13B,14A,15D, 16D,

Ulohy za 5 bodii:
17C,18A,19C, 20E, 21 E, 22 E, 23D, 24 A.

47



